

**DIRECTORATE OF TECHNICAL EDUCATION, CHHATTISGARH**

संचालनालय तकनीकी शिक्षा, छत्तीसगढ़

विभागाध्यक्ष भवन, ब्लॉक-3, तृतीय/चतुर्थ तल, इंद्रावती भवन, नवा रायपुर, अटल नगर, जिला-रायपुर

Phone : 0771- 2438666, www.cgdteraiipur.cgstate.gov.in, Email-cgdtecounselling@gmail.com

:: सत्र 2021-22 में लेटरल एण्ट्री के माध्यम से बैचलर ऑफ इंजीनियरिंग, बैचलर ऑफ फार्मैसी, डिप्लोमा इंजीनियरिंग एवं डिप्लोमा कास्ट्र्यूम डिजाईन एण्ड ड्रेस मेकिंग पाठ्यक्रमों के तृतीय सेमेस्टर में प्रवेश हेतु विभिन्न चरणों की ऑनलाइन कौंसिलिंग के उपरांत रिक्त रह गई सीटों पर आबंटन/प्रवेश हेतु अवसर लेने के लिए संस्थावार ऑनलाइन कौंसिलिंग की सूचना ::

सत्र 2021-22 में लेटरल एण्ट्री के माध्यम से बैचलर ऑफ इंजीनियरिंग, बैचलर ऑफ फार्मैसी, डिप्लोमा इंजीनियरिंग एवं डिप्लोमा कास्ट्र्यूम डिजाईन एण्ड ड्रेस मेकिंग पाठ्यक्रमों के तृतीय सेमेस्टर में प्रवेश हेतु विभिन्न चरणों की ऑनलाइन कौंसिलिंग के उपरांत रिक्त रह गई सीटों पर ऑनलाइन कौंसिलिंग के लिए निर्धारित अर्हकारी परीक्षा की मेरिट के आधार पर आबंटन/प्रवेश हेतु अवसर लेने के लिए संस्थावार ऑनलाइन कौंसिलिंग का कार्यक्रम निम्नानुसार है। आबंटन/प्रवेश हेतु अभ्यर्थी का "छत्तीसगढ़ तकनीकी संस्थानों हेतु प्रवेश नियम 2021" के बिन्दु 6 के अनुसार पात्र होना अनिवार्य है। ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन करने एवं विकल्प भरने से पहले कृपया प्रवेश नियम से सुनिश्चित कर लें कि आप प्रवेश हेतु पात्र हैं।

संस्थावार ऑनलाइन कौंसिलिंग का कार्यक्रम

स.क्र.	विवरण	दिनांक से	दिनांक तक
1	संस्थावार ऑनलाइन कौंसिलिंग के लिए वेबसाइट www.cgdteraiipur.cgstate.gov.in में ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन करना एवं विकल्प फार्म भरना। जिसमें अभ्यर्थी को किसी एक संस्था हेतु ही अपने विकल्प भरने की छूट होगी	27 अक्टूबर 2021 पूर्वाह्न 11.00 बजे से	28 अक्टूबर 2021 अपराह्न 3.00 बजे तक
2	दस्तावेज परीक्षण केन्द्रों (DVCs) में दस्तावेजों का परीक्षण	27 अक्टूबर 2021 पूर्वाह्न 11.00 बजे से	28 अक्टूबर 2021 शाम 5.00 बजे तक
3	संस्थावार मेरिट सूची संबंधित संस्थाओं को उपलब्ध कराना	29 अक्टूबर 2021 (अपराह्न 4.00 बजे)	
4	मेरिट सूची के अनुसार संस्था स्तर पर आबंटन हेतु अवसर लेने के लिए विद्यार्थियों को संबंधित संस्था में उपस्थित होना	30 अक्टूबर 2021 (प्रातः 11.00 बजे)	
5	संस्था द्वारा आबंटित सीटों पर प्रवेश लेने का कार्य	30 अक्टूबर 2021 अपराह्न 01.00 बजे से	30 अक्टूबर 2021 शाम 5:00 बजे तक

सामान्य निर्देश :-

- सत्र 2021-22 में प्रवेश हेतु "छत्तीसगढ़ तकनीकी संस्थानों हेतु प्रवेश नियम 2021" तथा ऑनलाइन कौंसिलिंग की विस्तृत प्रवेश प्रक्रिया की जानकारी हेतु संचालनालय की वेबसाइट www.cgdteraiipur.cgstate.gov.in का अवलोकन करें।
- सीट आबंटन से पूर्व अभ्यर्थियों को दस्तावेजों का परीक्षण निर्धारित समयावधि में दस्तावेज परीक्षण केन्द्र में कराना अनिवार्य है। इसके बिना आबंटन हेतु विचार नहीं किया जायेगा। दस्तावेज परीक्षण केन्द्र में अभ्यर्थी को स्वयं उपस्थित होना अनिवार्य है।
- अभ्यर्थी जिस संस्था का विकल्प भर रहे हैं, उस संस्था में उपलब्ध अधिक से अधिक ब्रांच का विकल्प भरे। अभ्यर्थी जिन ब्रांच के लिए विकल्प भरेंगे, उन्हीं ब्रांच हेतु आबंटन किए जाने के लिए विचार किया जा सकेगा।
- संस्थावार स्तर की ऑनलाइन कौंसिलिंग हेतु आवेदन करने पर यदि किसी अभ्यर्थी द्वारा किसी संस्था में पूर्व में प्रवेश लिया हुआ है, तो वह प्रवेश तब तक निरस्त नहीं होगा, जब तक की अभ्यर्थी संस्थावार स्तर की कौंसिलिंग के माध्यम से संस्था में प्रवेश नहीं लेगा। संस्थावार स्तर की कौंसिलिंग में किसी संस्था में प्रवेश लेने पर, उसके द्वारा लिया गया पूर्व संस्था का प्रवेश स्वमेव ही निरस्त हो जावेगा।
- ऑनलाइन कौंसिलिंग से संबंधित जानकारी हेतु नियंत्रण कक्ष, तकनीकी शिक्षा संचालनालय, कक्ष क्रमांक-29, ब्लॉक-3, चतुर्थ तल, इंद्रावती भवन, नवा रायपुर, अटल नगर में उपस्थित होकर अथवा दूरभाष क्रमांक 0771-2438666 पर कार्यालयीन समय में संपर्क कर सकते हैं या cgdtecounselling@gmail.com पर ई-मेल कर सकते हैं।

संचालक

तकनीकी शिक्षा, छत्तीसगढ़